



PREFEITURA MUNICIPAL DE PLACAS
PODER EXECUTIVO

PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2025 – SEMED/PMP

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PLACAS, por meio da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e em referência ao Edital de Chamada Pública nº 001/2025, de 14 de abril de 2025, para a Seleção de Professores Alfabetizadores Populares no âmbito do Programa Brasil Alfabetizado – PBA/Ciclo 2025, **TORNA PÚBLICA** a presente **ERRATA**, que altera as datas do cronograma e a oferta de vagas, conforme segue:

I - ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA (ANEXO I):

ONDE SE LÊ:

- 14 a 22/04/2025 - Período de Inscrições: Na Secretaria Municipal de Educação de Placas - 09 às 14h
- 24/04/2025 - Publicação do resultado da Avaliação Curricular
- 24/04/2025 - Divulgação do Resultado Final preliminar
- 25/04/2025 - Interposição de recurso do Resultado Final preliminar – 08h às 12h
- 28/04/2025 - Divulgação do resultado da análise recursal
- 28/04/2025 - Divulgação do Resultado Final da Seleção Pública e do Termo de Homologação do resultado
- 30/04/2025 - Assinatura do Termo de Compromisso do Alfabetizador Popular

PASSA A LER-SE:

- **14 a 29/04/2025 - Período de Inscrições:** Na Secretaria Municipal de Educação de Placas - 09 às 14h
- **30/04/2025 - Publicação do resultado da Avaliação Curricular (Resultado Preliminar)**
- **30/04/2025 a 02/05/2025 - Período para Interposição de Recurso** do Resultado Preliminar – 08h às 12h (presencialmente na Secretaria Municipal de Educação de Placas)
- **05/05/2025 - Divulgação do resultado da análise recursal**
- **05/05/2025 - Divulgação do Resultado Final da Seleção Pública e do Termo de Homologação do resultado**
- **06/05/2025 - Assinatura do Termo de Compromisso do Alfabetizador Popular**

II - INCLUSÃO DE NOVA TURMA (ANEXO IX - DA OFERTA DE VAGAS):

ONDE SE LÊ (ANEXO IX - DA OFERTA DE VAGAS):

ESCOLAS	LOCALIDADES	Nº DE VAGAS
E M E F PTE TANCREDO NEVES	Rua Perimetral Sul Nº 100, Centro	1



PREFEITURA MUNICIPAL DE PLACAS
PODER EXECUTIVO

E M E F ANTONIO JARENCO	Vicinal da Sessenta	1
E M E F BELARMINA SOARES	Comunidade KM 221	2
E M E F MEC/ SEDUC KM 217 B	Vicinal do Ângelo	1
E M E F MEC/ SEDUC KM 200 A	Comunidade Nossa Senhora De Aparecida	1
E M E F ALFREDO MULLER	Comunidade Ouro Verde	1
E M E F FLORESTA	Vicinal do Planalto	1
E M E F SÃO CRISTOVÃO	BR 163 Vicinal do KM 145	1
E M E F SANTA RITA II	BR 163 Vicinal do KM 140	2
TOTAL DE VAGAS		11

PASSA A LER-SE (ANEXO IX - DA OFERTA DE VAGAS):

ESCOLAS	LOCALIDADES	Nº DE VAGAS
E M E F PTE TANCREDO NEVES	Rua Perimetral Sul Nº 100, Centro	1
E M E I F ANTONIO JARENCO	Vicinal da Sessenta	1
E M E I F BELARMINA SOARES	Comunidade KM 221	1
E M E F MEC/ SEDUC KM 200 A	Comunidade Nossa Senhora De Aparecida	1
E M E I F ALFREDO MULLER	Comunidade Ouro Verde	1
E M E I F FLORESTA	Vicinal do Planalto	1
E M E I F CRISMERIM FILHO GOMES FILHO	BR 163 Vicinal do KM 151	1
E M E I F SANTA RITA II	BR 163 Vicinal do KM 140	1
E M E I F JOSÉ RIBAMAR DE ELIZIARIO	BR 163 Vicinal do KM 140 C. Sombra Santa	1
TOTAL DE VAGAS		09

As demais disposições do Edital de Chamada Pública nº 001/2025 permanecem inalteradas.

Placas – PA, 28 de abril de 2025.

ARTHUR POSSIMOSER DO SOCORRO
Prefeito Municipal de Placas